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ATA DA QUINTA SESSÃO SOLENE DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, DA 

VIGÉSIMA PRIMEIRA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA VINTE E DOIS DE ABRIL DE 

DOIS MIL E VINTE E CINCO, ÀS 19:00 HORAS, NAS DEPENDÊNCIAS DO PALÁCIO 

LEGISLATIVO “ANTENOR ELIAS”, EM HOMENAGEM AOS PROFISSIONAIS MILITARES, 

MEMBROS DAS FORÇAS ARMADAS, POLÍCIA MILITAR, BOMBEIRO MILITAR, POLÍCIA 

CIVIL, POLÍCIA PENAL E DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL (GCM), SOB A PRESIDÊNCIA 

DO VEREADOR CARLOS ROBERTO ROMANHA – PL, E, COMPONDO A MESA, O VICE-

PREFEITO DE LINHARES - FRANCO FIOROT; DEPUTADO ESTADUAL - CAPITÃO 

ASSUMÇÃO; SUBCOMANDANTE DO 12º BATALHÃO DA PMES - MAJOR HERBETHY 

BASTOS BARBOZA, REPRESENTANDO O COMANDANTE O SR. CORONEL FABRÍCIO 

SEGATO AUER; E O SECRETÁRIO DE SEGURANÇA PÚBLICA E DEFESA SOCIAL 

EDUARDO COSTA NEGRO. CONSTANDO A PRESENÇA DOS VEREADORES EVELSON 

LIMA MIRANDA – PODEMOS E KELLEY BONICENHA – PSDB, BEM COMO 

SECRETÁRIO DE SAÚDE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE LINHARES – PABLO 

GABRIEL DOBROVOLSKY DA SILVA; O PRESIDENTE DO PARTIDO PL DE LINHARES - 

MAURO ROSSONI JÚNIOR; SOLDADOS GENIELI LOPES PEREIRA E JOÃO MARCOS; 

SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE LINHARES - 

RODRIGO SALES CAMPELO; E O DIRETOR DO HOSPITAL GERAL DE LINHARES – 

ALEXANDRE MARIN. FORAM ENTOADOS O HINO NACIONAL BRASILEIRO E A 

ALVORADA LINHARENSE. DANDO INÍCIO, O VEREADOR SARGENTO ROMANHA, 

PROPOSITOR DA SOLENIDADE, CUMPRIMENTOU A TODOS E EXPRESSOU SUA 

IMENSA SATISFAÇÃO EM PROMOVER A PRESENTE SESSÃO. ATO CONTÍNUO, 

FORAM ENTREGUES AS HONRARIAS AOS AGRACIADOS, SEGUINDO A ORDEM 

HIERÁRQUICA DA POLÍCIA MILITAR, A SABER: DEPUTADO ESTADUAL CAPITÃO 

ASSUMÇÃO; SUBCOMANDANTE MAJOR HERBETHY BASTOS BARBOZA, 

REPRESENTANDO O TENENTE CORONEL FABRÍCIO SEGATO AUER (COMANDANTE 

DO 12º BATALHÃO DA PMES – LINHARES); MAJOR RICARDO NUNES RIBEIRO; 

CAPITÃO ADENILDO ANTÔNIO MARSÁLIA VAZ; CAPITÃO AMILTON BRAVIM; 1º 

TENENTE CLAUDINEI ELIZIÁRIO DOS SANTOS; 2º TENENTE MOACIR GUZO; 2º 

TENENTE GILSON LOPES DE FREITAS; 2º TENENTE RODERVAL ROMANHA; 2º 

TENENTE WHENDER JOSÉ NATALI; 2º TENENTE CREUZELY MUNIZ FRAGA;  1º 

SARGENTO ROSANA RIGO E CABO REFORMADO VENÂNCIO RIGO - OS QUAIS NÃO 

PUDERAM ESTAR PRESENTES E FORAM REPRESENTADOS, RESPECTIVAMENTE, 

PELA MÃE E ESPOSA; 1º SARGENTO ALAILSON AMARAL DE SOUZA; 1º SARGENTO 

Autenticar documento em https://linhares.nopapercloud.com.br/autenticidade 
com o identificador 390031003900390034003A00540052004100, Documento assinado digitalmente 

conforme art. 4º, II da Lei 14.063/2020.



 

2 
 

 

ROSEMBERG GAMA DE JESUS; 1º SARGENTO REGINALDO EGGERT; 2º SARGENTO 

CÉLIO PATROCÍNIO; 2º SARGENTO ELI BELO DE CARVALHO; 3º SARGENTO JOSÉ 

ALVES DE OLIVEIRA; 3º SARGENTO ROBSON GAMA DE JESUS; 3º SARGENTO 

JHONNATA SEIDEL CANDEIAS; 3º SARGENTO EDILSON DE OLIVEIRA PATROCÍNIO; 

3º SARGENTO EDIELSON HELMER DOS SANTOS; 3º SARGENTO IZAC FRAGA; 3º 

SARGENTO JOSÉ ROBERTO ALMEIDA DOS SANTOS; 3º SARGENTO ADEONES 

FIRMIANO; 3º SARGENTO MARCELO DE OLIVEIRA DOS SANTOS; CABO RODRIGO 

BONADIMAN; CABO FABRÍCIO DOS SANTOS MOTA; E SOLDADO TATIANI CELESTE 

DOS SANTOS. APÓS, DEU-SE INÍCIO A HIERARQUIA DO EXÉRCITO: CAPITÃO 

ALBERTO ALMEIDA SANTOS; 1º SARGENTO COMANDANTE DO TIRO DE GUERRA 

JARDEL DOS SANTOS SODRÉ; E CAPELÃO WELLINTON OLIVEIRA DOS SANTOS. 

DANDO CONTINUIDADE À ENTREGA DAS HONRARIAS, INICIOU-SE A HIERARQUIA 

DOS MILITARES DO CORPO DE BOMBEIRO: COMANDANTE DO 2º BATALHÃO DO 

BOMBEIRO MILITAR TENENTE CORONEL CRISTIANO SARTÓRIO; CAPITÃO 

AMARILDO DA SILVA; E SARGENTO MARCO ANTÔNIO COLOMBI. PROSSEGUINDO, 

FORAM HOMENAGEADOS OS PROFISSIONAIS DA POLÍCIA CIVIL: DELEGADO 

FABRÍCIO LUCINDO LIMA - DELEGADO CHEFE DA REGIONAL DE LINHARES; E 

DELEGADO EUDSON FERREIRA BENTO - DELEGACIA DA MULHER, DELEGACIA DO 

IDOSO E DA CRIANÇA E ADOLESCENTE, E DELEGACIA DE SOORETAMA. APÓS, 

FORAM HOMENAGEADOS OS PROFISSIONAIS DA POLÍCIA PENAL: CHEFE DO 

NÚCLEO DE ADMINISTRAÇÃO DA PENITENCIÁRIA NORTE - VINICIUS DE MENDONÇA 

NARCIZO; POLICIAL PENAL NELZA DE FÁTIMA DA SILVA FREITAS; E MONITORES DE 

RESSOCIALIZAÇÃO PENITENCIÁRIA - GISELE LOUREIRO E JOHNNIE DE SOUZA 

SANTANA. NA SEQUÊNCIA, FORAM HOMENAGEADOS OS PROFISSIONAIS DA 

GUARDA MUNICIPAL: SECRETÁRIO DE SEGURANÇA PÚBLICA E DEFESA SOCIAL - 

EDUARDO COSTA NEGRO; DIRETOR DE TRÂNSITO - ALUIR CARLOS NUNES 

BARBOSA; SUB. INSPETOR DA GUARDA MUNICIPAL - CHÁRLETON LUCAS; E 

GUARDAS MUNICIPAIS ALENILTON DA ROCHA SILVA E JOSÉ CARLOS SOUZA. 

FINALIZANDO AS HONRARIAS HOMENAGEOU-SE O PRESIDENTE DO CONSELHO 

INTERATIVO DE SEGURANÇA PÚBLICA DE LINHARES - CONSEL - EDVAL ANTÔNIO 

SANT’ANA. ATO CONTÍNUO, O PRESIDENTE, VEREADOR SARGENTO ROMANHA, 

DISCURSOU EM PROL DA SOLENIDADE, SEGUIDO PELAS CONTRIBUIÇÕES DO 

DEPUTADO ESTADUAL SR. CAPITÃO ASSUMÇÃO, SUBCOMANDANTE MAJOR 

HERBETHY BASTOS BARBOZA, SECRETÁRIO EDUARDO COSTA NEGRO, E, POR FIM, 
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O SENHOR VICE-PREFEITO DE LINHARES FRANCO FIOROT. ATO FINAL, O 

PRESIDENTE, REITERANDO SEUS AGRADECIMENTOS A TODOS, ENCERROU A 

PRESENTE SESSÃO SOLENE. E PARA CONSTAR. EU, SECRETÁRIO, LAVREI A 

PRESENTE ATA NESTA DATA, E SEGUE ESTA, APÓS SUA APROVAÇÃO, ASSINADA 

PELOS MEMBROS DA MESA DIRETORA, NA FORMA PREVISTA DO § 3º DO ARTIGO 

109 DO REGIMENTO INTERNO: 

 

RONALD PASSOS PEREIRA – PODEMOS 
Presidente 

 
JONAIR DA SILVA FERREIRA – PSB 

Vice-Presidente 
 

KELLEY BONICENHA – PSDB 
1ª Secretária 

 
CARLOS ROBERTO ROMANHA – PL 

2º Secretário 
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